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Thời gian làm bài: 90 phút không kể thời gian phát đề


Họ, tên thí sinh: …………………………………………………

Số báo danh: …………………………………………………….

Câu 1 (NB) Có bao nhiêu cách lấy hai con bài từ cỗ bài tú lơ khơ gồm 
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Câu 4 (NB) Cho hàm số 
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 có đồ thị như hình vẽ. Tìm kết luận đúng?
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Số điểm cực trị của hàm số 
[image: image33.wmf]()

yfx

=

 là.

A. 
[image: image34.wmf]3

.
B. 
[image: image35.wmf]0

.
C. 
[image: image36.wmf]1

.
D. 
[image: image37.wmf]2

.
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Câu 7 (NB) Đường cong trong hình vẽ bên là đồ thị của hàm số nào trong các hàm số sau:
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Câu 8 (TH) Số giao điểm của đồ thị hàm số 
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Câu 10 (NB) Tìm đạo hàm của hàm số 
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Câu 11 (TH) Rút gọn biểu thức 
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Câu 12 (NB) Nghiệm của phương trình 
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Câu 13 (TH) Tập nghiệm của phương trình 
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Câu 14 (NB) Nguyên hàm của hàm số 
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Câu 15 (TH) Phát biểu nào sau đây là phát biểu đúng?
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Câu 16 (NB) [2D3-0.0-1] Cho hàm số 
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Câu 18 (NB) Số phức liên hợp của số phức 
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Câu 19 (NB) Cho hai số phức 
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Câu 20 (NB)
Số phức 
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Câu 21 (NB) 
Khối lập phương có thể tích bằng 
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Cho hình chóp 
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Câu 23 (NB)
Cho khối nón có chiều cao bằng 
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Câu 24 (NB) Cho khối trụ có chiều cao bằng 
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Câu 25 (NB) Trong không gian với trục hệ tọa độ 
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Câu 28 (NB)
Trong không gian Oxyz, đường thẳng d: 
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Câu 29 (TH) Gieo một con súc sắc. Xác suất để mặt chấm chẵn xuất hiện là:
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Câu 31 (TH) Giá trị lớn nhất và giá trị nhỏ nhất của hàm số 
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